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Khi con chạy ở M 
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Khi con chạy ở N ta cũng được Q = 54μC 

Khi con chạy từ M→N : 
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Khi con chạy ở vị trí bất kì. Đặt RDM = x → RDN = 20 – x 
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1.3 

(1,5đ) 
Khi công suất trên toàn bộ DMN đạt cực đại thì 
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DMNP max khi 4a = và 
DMNP max = 9W 

Khi đó 
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Vậy con chạy D chia đoạn MN thành 2 phần có điện trở là 5,52Ω và 14,48Ω 
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1,5đ 

 

+ Chiều dòng điện cảm ứng ADCBA 2 

3.1a Thời gian đến khi qua VTCB lần thứ 15 : t = T/4 + 7T 
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3.1c  

Tam giác OMR là tam giác cân tại đỉnh O, góc ở đỉnh O là 

68o – α0 => hai góc ở đáy là 56o + α0/2  

Áp dụng định lí hàm số sin trong tam giác lực ta có 
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Tốc độ tb của vật M  là 
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Quả cầu rơi nhanh dần đều với v at=  

Từ đồ thị có thời điểm v  bằng nhau lần 

thứ 4 là 
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M đi lên 
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4.2a 

 

Để thoả mãn yêu cầy đề bài thì các điểm A,B có 

vị trí như hình vẽ 

OA = 6λ = 54 cm 

OB = 7λ = 63 cm 

OH = 4λ = 36 cm 

Tính được AB = 92cm 2 
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Thời gian C lên cao nhất là 
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-Cường độ dòng điện qua R khi chưa mắc ampe kế: 

U
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-Cường độ dòng điện qua R khi mắc thêm ampe kế: '
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-Sai số tương đối của phép đo cường độ dòng điện qua R: 
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